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У Вашингтону су синоћ завршени преговори председника Обаме и републиканаца о
продужењу пореских олакшица које је увео бивши председник Џорџ Буш – а победу су
овог пута однели републиканци. Договор ће се позитивно одразити на банковне рачуне
милиона Американаца, међутим, председник ће сада морати да објасни због чега прави
компромисе са републиканцима око питања за које је током предизборне кампање
тврдио да ће решити чим уђе у Белу кућу.

  

Двостраначки договор око продужења пореских олакшица које је увео бивши
председник Буш за још две године, није баш оно што је желео, каже председник Обама,
али то је оно што је земљи потребно.

  

"Није савршено. Овај компромис је важан корак на путу ка опоравку", изјавио је Обама.

  

Према договору, пореске олакшице и даље ће се односити на све – чак и оне са
највишим примањима и поред Обаминог обећања да ће богатији Американци плаћати
више.

  

“Узећемо новац од пореских олакшица за најбогатије и ставити га у џепове Американаца
који вредно раде”, рекао је Барак Обама у фебруару 2008.

  

Али у реалности где је доношење одлука у Конгресу отежано због промењеног односа
броја представника из редова демократа и републиканаца, Обама је попустио у замену
за уступке републиканаца међу којима су – продужење осигурања за око 9 милиона
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незапослених Американаца за још 13 месеци, затим продужење пореских кредита за
студенте и децу, док ће новим одредбама о порезу на доходак сваки запослени
Американац моћи да задржи додатна 2 одсто на првих 106 хиљада долара зараде.
Такође, неке фирме ће моћи да одбију од пореза 100 одсто одређених улагања током
прве године пословања.

  

Републиканци су договор назвали “важним првим кораком”, али неке демократе нису у
то сигурне.

  

“Много људи се пита зашто се председник Обама не бори енергичније за оно у шта
верује. Изгледа као да много брзо прелази од нуле до компромиса", каже демократски
конгресмен из Њујорка, Ентони Вејнер.

  

“Нећу дозволити да запослене фамилије постану колатерална штета. Нећу дозволити да
се економија успори”, објаснио је Обама.

  

Демократе и републиканци наглашавају да ово није финални споразум, јер о њему тек
треба да гласају Представнички дом и Сенат.

  

Потпредседник Бајден ће се већ данас састати са демократама у Сенату како би их
убедио да је постизање компромиса добар потез – с обзиром да ће се порез, уколико се
до 1. јануара не изгласа ово продужење Бушове одредбе – аутоматски повећати за све
Американце.

  

(VOA)
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